Ersatzteile f Spares / Piéces de rechange

4140220
4140290
4141220
4141290

2 x 50W -
2 x 50W -
2 X 65W -

IRC GY 6,5 12V DC Blende V4A / cover made of VA / Enjoliveur INOX 316L
IRC GY 6,5 12V DC Blende ABS weilk / cover made of ABS white / Enjoliveur blanc
IRC GY 6,5 12V DC Blende V4A [ cover made of VA / Enjoliveur INOX 316L

ine Marke dor
Hugo Lshme GmbH

2 X 65W - IRC GY 8,5 12V DC Biende ABS weilt / cover made of ABS white / Enjoliveur blanc

P @ P

| 0| |®
7

el <

I

175 &

[Pos fftem/Pos. Art. Nr.: / Code / Réf Artikel Bezeichnung / Product type [/ Type de produit
1 4140200101 Dichtgehiduse aus Rg / hosing made of gum metal / Boitier de source
4144050 Kabelverschraubung / cable gland / Presse étoupe Pg 13,5
2 501513 Unterteil Kabelverschraub. / underpart fos cable screwing / Partie de Base
576002 Dichteinsaiz / sealing employment / Joint
501504 Mutter fiir Kabelverschraub. / nut for screw connection / Ecrou de serrage
3 534008 Silikonkabel f Silcon kabel / Cable Silicone 2 x25"
4 534801 Lusterklemme Keramik / Ceramic Connection / Raccord ceramic
5 505292 Linsenschraube / lens head screw / Vis a téfe aplatie DIN 7985 M3x16 V4A
6 530351 Keramikfassung / Ceramic Lamp Holder / Socle ceramic Gy 6,35
7 505290 Linsenschraube / ens head screw / Vis a t8te aplatie DIN 7985 M3x8 V4A
8 505295 Linsenschraube / ens head screw / Vis a {éte aplatie DIN 7985 M3xb V4A
9 506401 Facherscheibe / Serrated lockwasher / Rondelle éventail DIN 6798 - 3,2 V4A
10 514025 0-Ring / o-Ring seal / Joint Torique @85x4
11 4141100101 Reflektorgehause / reflector housing / Boltier de réflectaur
12 506504 Federring / lock wascher / Rondelle ressort DIN 127 - B6 V4A
13 505291 Linsenschrauben / lens head screw / Vis a téie aplatie DIN 7985 M6x12 V4A
14 503501 Alu-Reflektor / Alu Reflector / Reflecteur Alu
15 575174 Halogen Leuchtmittel / halogene bulb / Lampe Halogéne 50W Gy 6,35 IRC
575373 Halogen Leuchtmittel / halogene bulb / Lampe Halogéne 65W Gy 6,35 IRC
16 576155 Dichtung Silikon, rot / silicone seal, red / joint siiicone, rouge g176x@165x 1,5
17 576156 Glasscheibe Matt / glass frosted / Verre sablé gl75 x4
18 576248 AFM Dichtung, weiss / seal AFM, white / Joint AFM, blanc 9176 x @169 x Tmm
19 4140300101 Haltering / retaining ring / bague de sérrage
20 505268 Senkschraube / countersunk screws / Vis a téte Fraisée DIN 965 M5x16 VAA
271 505267 Senkschraube / countersunk screws / Vis 4 téte Fraisee DIN 965 M 6x12 V4A
23 500104 Blende aus VA f cover made of VA / Enjoliveur INOX 316L
510321 Blende ABS weiss / cover made of ABS white / Enjoliveur blanc
24 505399 Linsensenkschraube /raised countersunk /Vis Fraisée ronde  DIN 966 M6x10 V4A
25 575290 Trockenbeutel / desiccant / Silgel 3,0 g 40x46




